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Tájékoztatás a 2011. szeptember 15-én megtartott 

nyílt képviselő-testületi ülésről 

Pázmánd Község Képviselő-testülete 2011. 

szeptember 15-én megtartott nyílt testületi ülésén 7 

igen egyhangú szavazattal elfogadta a 2011.évi 

féléves pénzügyi beszámolót. 

Pázmánd Község Önkormányzat 

Képviselőtestületének 

95/2011. (IX. 15.) számú határozata 

a 2011. év I. félévi költségvetési beszámolóról 

Pázmánd Község képviselőtestülete megtárgyalta a 

2011. év I. féléves költségvetési beszámolót, azt a 

beterjesztett formában elfogadta. 

Ezt követően a testület 6 igen szavazattal létrehozta a 

közeljövőben Pázmánd Község területén működésbe 

lépő közterület felügyeletet. 

A továbbiakban megtárgyalta a 2012.augusztus 20.-ai 

program kibővítésére vonatkozó előterjesztést, Leader 

pályázat benyújtásával kapcsolatban és úgy 

határozott, hogy a programot megismerve, azt 

alkalmasnak tartja arra, hogy a kistérségi Leader 

Program keretében pályázatot nyújtson be.  

Pázmánd Község Önkormányzat 

Képviselőtestületének 

97/2011. (IX. 15.) számú határozata 

az Augusztus 20.-ai program kibővítésére Leader 

pályázat benyújtásáról. 

A Szőlőhegyi Baráti Társaság által beadott, felújított 

Vendel-szoboravató ünnepségéről szóló kérelemmel 

kapcsolatban a testület úgy döntött, hogy leveszi a 

napirendről, és megkéri a társaságot, hogy nyújtsák be 

igényüket az ünnepség költségeit illetően.    

Pázmánd Község Önkormányzat testülete a 

Kápolnásnyék-Pázmánd-Vereb községek között 

létrejött Közoktatási Intézmény Társulási 

Megállapodást a tagintézmények vonatkozásában az 

alábbiak szerint módosította. A tagintézményekre 

vonatkozó tanulói átlaglétszámot 10%-ról 5%-ra 

csökkenti, a pázmándi testület eredeti döntésének 

megfelelően. 

Pázmánd Község Önkormányzat 

Képviselőtestületének 

98/2011. (IX. 15.) számú határozata 

a „Kápolnásnyék - Pázmánd – Vereb Közoktatási 

Intézmény Társulási Megállapodás módosításáról 

Pázmánd Község Önkormányzata Képviselőtestülete 

megtárgyalta a „Kápolnásnyék - Pázmánd – Vereb 

Közoktatási Intézmény Társulási Megállapodás 

módosítására vonatkozó előterjesztést, melyben 

foglaltakkal egyetértve az alábbi döntést hozza: 

A társulási megállapodás 8.11. pontja az alábbiak 

szerint módosul: 

Pázmánd Község Önkormányzata 

 

 

Lakásfenntartási támogatás 

2011. szeptember 1. napjától a lakásfenntartási 

támogatásba a szociális alapú gázár- és távhő 

ártámogatás beépül, ezért azt a lakóhely szerinti 

települési önkormányzatoknál kell igényelni. 

Lakásfenntartási támogatást a fűtéstámogatáson túl 

többek között lakbérre, albérleti díjra, víz-csatorna 

használati díjra, a szemétszállítás költségeire, 

villanyáram, gázfogyasztás költségeire lehet kérni. 

A nyomtatvány megtalálható a Körjegyzőség 

Szociális Irodájában. Telefonos felvilágosítás kérhető 

a (22) 238-004; illetve (22) 238-005-ös 

telefonszámon. 

Újdonság az eddigi gyakorlathoz képest, hogy a 

gázzal fűtők mellett azok is igénybe vehetik az új 

lakásfenntartási támogatást, akik fával, szénnel vagy 

más módon fűtenek. A támogatási kérelmeket a helyi 

önkormányzathoz kell benyújtani, amely jövedelem és 

vagyonvizsgálatot végez, és pénzben és /vagy 

természetben is megállapíthatja a támogatást. 

Az új támogatási rendszer lényegesen megemeli a 

jogosultsági jövedelemhatárt, amelyet a törvény 

71.250 forintban, az öregségi nyugdíjminimum 250 

százalékában határoz meg, a korábbi 150 százalék 

helyett. 

A jövedelemszámítás alapja a jelenlegi egy főre jutó 

jövedelem helyett, a háztartás fogyasztási szerkezetét 

jobban kifejező, fogyasztási egységre jutó jövedelem 

lesz, amely reálisabban jeleníti meg az adott háztartás 

jövedelmi és kiadási viszonyait, hiszen a fogyasztás és 

kiadások a háztartás tagjai számának emelkedésével 

nem egyenes arányban növekednek. 

A háztartás első nagykorú tagjának arányszáma 1,0, a 

második 0,9, minden további nagykorú arányszáma 

0,8, a háztartás első és második kiskorú tagjának 

arányszáma személyenként 0,8 és minden további 

kiskorú tagjának arányszáma tagonként 0,7. 

Amennyiben már jogosult volt lakásfenntartási 

támogatásra, úgy jelenleg nem kell új igényt 

benyújtania, azt a megállapító határozatban foglalt 

ideig változatlanul megkapja. A lakásfenntartási 

támogatás új szabályok szerinti megállapítására a 

2011. szeptember 1-ét követően indult eljárásokban 

kerülhet sor. 

Fontos tudni még, hogy 2011. január 1-jén életbe 

lépett új gázár-szabályozásnak köszönhetően a 3 vagy 

több gyermeket nevelő családok gázárkedvezményre 

jogosultak. A támogatást a Magyar Államkincstártól 

kell igényelni.  
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BURSA HUNGARICA FELSŐOKTATÁSI 

ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJ 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a 

hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok 

felsőoktatásban való részvételének támogatása. 

A pályázók köre: A pályázatra azok az 

önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel 

rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok 
jelentkezhetnek, akik: 

a) a 2011/2012. tanévben utolsó éves, érettségi előtt 

álló középiskolások; 
vagy 

b) felsőfokú diplomával nem rendelkező, 

felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert 

érettségizettek; 
és a 2012/2013. tanév első félévétől kezdődően 

felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali 

tagozatos), alapfokozatot és szakképzettséget 

eredményező alapképzésben, egységes, osztatlan 

képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben kívánnak 

részt venni. 

A pályázók közül csak azok részesülhetnek 

ösztöndíjban, akik 2012-ben először nyernek felvételt 

felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 

2012/2013. tanév első félévében ténylegesen 

megkezdik. 

Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki: 
 katonai illetve rendvédelmi felsőoktatási 

intézmény katonai illetve rendvédelmi képzésére nyer 

felvételt 

 középiskolai akkreditált iskolarendszerű 

felsőfokú szakképzésre nyer felvételt 

 külföldi intézményben nyer felvételt. 

A pályázat benyújtása: A pályázatot a lakóhely 

szerint illetékes települési önkormányzat 

Polgármesteri Hivatalánál írásban, a hivatalban 

hozzáférhető pályázati űrlapon, a pályázó által aláírva, 

egy példányban kell benyújtani. 

A pályázat benyújtási határideje:  

2011. november 14. 

A pályázat kötelező mellékletei: 

 Igazolás a pályázó és a vele egy 

háztartásban élők egy főre jutó havi nettó 

jövedelméről. 

 A szociális rászorultsága igazolására az 

alábbi okiratok: 
 rokkantságra,betegségre, munkanélküliségre 

egyedülállóságra  

  vonatkozó iratok,  

 A pályázati űrlap csak a fent meghatározott 

kötelező mellékletekkel együttesen érvényes, 

valamely melléklet hiányában a pályázat formai 

hibásnak minősül. 
 

 A pályázat elbírálása: A beérkezett pályázatokat az 

illetékes települési önkormányzat bírálja el 2011. 

december 9-ig: 

a határidőn túl benyújtott, vagy formailag nem 

megfelelő pályázatokat a bírálatból kizárja, és 

kizárását írásban indokolja; 

A pályázó az elbíráló szerv döntése ellen 

fellebbezéssel nem élhet. 

Értesítés a pályázati döntésről 

A települési önkormányzat döntéséről és annak 

indokáról 2011. december 16-ig írásban értesíti a 

pályázókat. 

Az Wekerle Sándor Alapkezelő 2012. március 30-ig 

írásban értesíti a települési önkormányzat által 

támogatásban részesített pályázókat a Bursa 

Hungarica ösztöndíj teljes összegéről és az ösztöndíj-

folyósítás módjáról. 

A pályázók értesítési kötelezettségei: Az 

ösztöndíjban részesülő hallgató köteles az ösztöndíj 

folyósításának időszaka alatt minden, az ösztöndíj 

folyósítását érintő változásról haladéktalanul (de 

legkésőbb 15 napon belül) írásban értesíteni a 

folyósító felsőoktatási intézményt és a Wekerle 

Sándor Alapkezelőt (levelezési cím: 1244 Budapest, 

Pf. 920). Az értesítési kötelezettséget a hallgató 5 

munkanapon belül köteles teljesíteni az alábbi adatok 

változásakor: 

tanulmányok halasztása;  

tanulmányok helyének megváltozása (az új 

felsőoktatási intézmény, kar, szak, megadásával); 

 tanulmányi státusz (munkarend, képzési 

forma, finanszírozási forma) változása; 

 személyes adatainak (neve, lakóhelye) 

változása. 

További információk: 

Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium 

Wekerle Sándor Alapkezelő Bursa Hungarica 

Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 

1144 Budapest, Pf. 920 

Tel.: (1) 301-3220 

E-mail:bursa@wekerle.gov.hu; 

info@wekerle.gov.hu 

Internet: www.wekerle.gov.hu (Bursa Hungarica) 

 

LOMBTALANÍTÁS! 

 

Pázmánd Község Önkormányzata  

2011. november 19-én (szombaton) zöldhulladék 

gyűjtési akciót szervez. Az akció során kizárólag 

zöldhulladékot, lombot, ágakat szállítunk el! 

 

Pázmánd Község Önkormányzata 
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Tájékoztatás Pázmánd Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének 2011. október 20-án 

megtartott testületi üléséről. 

A napirend tárgyalását megelőzően átadásra kerültek a 

Virágos Magyarországért, virágos Pázmándért 
mozgalom díjai.  

Díjazottak: 

Papp Miklós, Fő u. 32. 

Kőrösi Béláné, Deák F. u.4.  

Domak Tiborné, Béke u.4/A 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az ülés elején Udvardi János százados úr a Fejér 

Megyei Katasztrófavédelmi Parancsnokság 

kirendeltség vezetője tartott tájékoztatót a 2011. 

november 5-én megrendezésre került, Pázmánd 

Polgári Védelmi szervezetbe beosztott lakosok és 

önkéntesek önmentő, képességfejlesztő 

felkészítésének részleteiről. 

A testület második napirendi pontként tárgyalta a 

Művelődési ház bővítéséről szóló IKSZT pályázatot, 

és az alábbi döntést hozza: 

1. az IKSZT pályázat a Pázmándi Művelődési ház 

bővítésére elnevezésű projektet a pénzügyi keretek 

ismeretében meg kívánja valósítani. 

2. Felhívja a polgármestert a közbeszerzés 

megindításához legalább három közbeszerzési 

tanácsadói árajánlatot kérjen be és azt terjessze a 

képviselőtestület elé. 

Ezt követően Szombathy Pálné pénzügyi főelőadó 

részletes tájékoztatást adott a Kálvária felújításának 

pénzügyeiről. 

A Kálvária pénzügyeit tekintve négy részszámla 

került kibocsájtásra 2009-ben, 2010-ben kettő és a 

legutolsót 2011. október 3-án. Összességében az SHB 

Stúdió részére 9 932 500 Ft került kifizetésre. Volt egy 

pótmunkálatokkal kapcsolatos számla, is melynek 

összege 300 000 Ft. Ez nem része a pályázatnak, de a 

költségeit emeli. Emellett az építési, műszaki ellenőri, 

és nyomtatvány kiadási tételek találhatók. A Kálvária 

összköltsége 12 628 028 Ft. Összességében tehát az 

Önkormányzatnak körül belül 21 % önrészt kellett 

beterveznie, 2.718.478 forint összegben a Kálvária 

megvalósulásával kapcsolatosan.  

A továbbiakban dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika 

polgármester tájékoztatta a testületet, hogy a Kálvária 

átadása során a felújítást végző cég tulajdonosa 

felhívta az önkormányzat figyelmét, miszerint a teljes 

rekonstrukció szerzői jogi védelem alatt áll. Ezen jog 

tulajdonosa az SHB Stúdió Képzőművészeti Kft. 

Ezért a Hegyi Béla által átadott Kálvárián, bármilyen 

változtatást, illetve további felújítást (stáció képek 

elkészítését, nagy keresztek felújítását), csak az SHB 

Stúdió hozzájárulásával végezhet az önkormányzat 

 - állítja az SHB Stúdió. A fentiekre vonatkozóan a 

polgármester asszony javaslatára a testület az alábbi 

határozatot hozta: 

Pázmánd Község Önkormányzat 

Képviselőtestületének 

101/2011. (X. 20) számú határozata 

a Pázmándi Kálvária szerzői jogi védelmével 

kapcsolatos álláspontjáról 

Pázmánd Község képviselőtestülete megtárgyalta a 

Pázmándi Kálvária szerzői jogi védelmével 

kapcsolatos előterjesztést és az alábbi döntést hozza. : 

Képviselő testület megbízza a polgármestert, hogy 

Pázmándi Kálvária átadás-átvételi jegyzőkönyv 

átadásakor, a kivitelező S Hegyi Béla művész úr által 

jelzett a rekonstrukció egészére vonatkozó szerzői 

jogi védelmével kapcsolatban kérjen ki az erre 

hivatott felsőbb szervektől az állásfoglalást, 

tekintettel, hogy eddig erről a Képviselőtestületnek 

tudomása nem volt. 

Bálint György, a Bál-Na Produkció Kft. ügyvezetője 

azzal a kéréssel fordult Pázmánd Község Képviselő-

testületéhez, hogy a 2012. májusában megnyíló 

Velencei-tó Környéki és Bio Borok Múzeumában 

értékesítésre kerülő pázmándi szőlőalapanyagokból 

elkészített termékek, Pázmánd Íze márkanév alatt 

kerülhessenek forgalomba. A kérelmet a testület 

egyhangúan elfogadta:  

102/2011. (X. 20) számú határozata 

„Pázmánd Íze” márkanév használatáról. 

Pázmánd Község képviselőtestülete megtárgyalta 

Bálint György a Bál-Na Produkciós Iroda 

ügyvezetőjének kérelmét és az alábbi döntést hozza: 

1. Támogatja a cég azon törekvését, hogy a 

település hírnevének erősítése érdekében saját 

termékeket állít elő helyben termelt 

alapanyagokból. 

2. Hozzájárul ahhoz, hogy a cég az általa előállított 

szőlőszörpöt, szőlődzsemet, szőlőpálinkát, 

szőlődzsemmel töltött bonbont, Sauvignon Blanc 

és Cabernet Sauvignon borokat „Pázmánd Íze” 

márkanévvel hozza forgalomba. 
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3. Ugyanakkor fenntartja azon jogát, hogy a 

termékpaletta bővítése esetén további 

egyeztetéseket folytassanak le. 

Pázmánd Község képviselőtestülete megtárgyalta a 

Kormányhivatal szóbeli észrevételéről szóló 

előterjesztést és a 4/2011 (I. 27.) számú határozatát az 

alábbiak szerint módosította: a 2011. májusára 

tervezett közmeghallgatás elmaradt, júniusra lett 

áttéve, ezért a képviselőtestület munkatervéből e 

szerint törli, illetve teszi át visszamenően.  

Pázmánd Község képviselőtestülete megtárgyalta 

Herczegné Ress Márta kérelmét a szolgálati lakás 

felújítással kapcsolatban, és az alábbi döntést hozta: 

1. 99/2011 (IX. 15.) számú KT határozatának 2. 

pontjában meghatározott keretösszeget 330.000.- 

Ft-ra módosítja. 

2. A Herczegné Ress Márta, mint bérlő által végzett 

munkálatokat elismerve annak értékét úgy 

határozza meg, hogy a bérlőnek Pázmánd Fő utca 

61. szám alatti ingatlan 6 havi bérleti díjába 

beszámolja. 

Pázmánd Község képviselőtestülete megtárgyalta 

Szabó György kérelmét a Fő utca és a Patakpart utca 

kereszteződésénél közvilágítás biztosításáról és az 

alábbi döntést hozza: 

1. A kérelemnek helyt adva a fentebb meghatározott 

kereszteződéshez a szükséges közvilágítást 

biztosítja. 

2. Továbbá közvilágítási lámpát helyez el a most 

felújított Szent Vendel szobornál és a Kisközben. 

3. Az ehhez szükséges költségek fedezésére 250.000-

Ft keretösszeget biztosít. 

8. napirendi pontban a képviselő-testület módosította 

a körjegyzőség alapító okiratát, mivel új szakfeladat 

szám felvétele szükséges a közterület felügyelet 

létrehozásához: 

A továbbiakban dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika 

polgármester tájékoztatást adott a kistérségi 

közösségi busz, büntető kamatát illetően, melynek 

nagysága jelenleg értéke 3,9 millió forint. A kistérség 

követeléseinek hivatalos jogi állásfoglalás szerint is 

jogalap nélküli. Ennek ellenére folyamatosan 

érkeznek az erre vonatkozó határozatok, egyre 

nagyobb összeggel, és a kistérségnél kimutatott 

többletbefizetésünk terhére elvont a kistérség 

településünktől 2.253.000. forintot jogtalanul. 

Az elmúlt időszakban a művelődési ház és óvodai 

társulással kapcsolatban is problémák merültek fel. 

Önkormányzatunkhoz kizárólag informális értesítés 

érkezett arról, hogy Pákozd Község Önkormányzata a 

következő évtől, súlyos anyagi körülményeikre 

tekintettel, a közművelődés önállóságát megszüntetve, 

az önkormányzat szakfeladataként kívánja ellátni. 

Az óvodát illetően, megkeresésünkre hónapok óta 

nem érkezett válasz. 

12. napirendi pontban dr. Virányiné dr. Reichenbach 

Mónika polgármester asszony ismertette az eddigi 

testvér-települési kapcsolatépítési eredményeket az 

Erdélyi Csíkcsomortánnal, illetve a horvátországi Tar-

Vabriga- Torre- Obregával. Elhangzott, hogy 

mindezek költségeit (utazások, éttermi kiadások, 

ajándékok, ismertetők…) eddig teljes mértékben a 

polgármester asszony állta, nem terhelte az 

önkormányzat költségvetését. 

A következő napirendi pont témája Sárkány Zrt-vel 

kötendő együttműködési megállapodás volt, mellyel 

kapcsolatban a testület az alábbi döntést hozta. 

A megállapodás célja 

Felek jelen megállapodással azt kívánják elérni, hogy 

a Sárkány Informatikai Zrt. pázmándi telephelye, 

2011. november 1-től Pázmánd Község 

Önkormányzatának tulajdonában lévő, Kossuth Lajos 

Művelődési Ház (2476 Pázmánd Fő u. 66.) egyik 

termébe költözzön. 

Felek vállalásai 

Pázmánd Község Önkormányzata vállalja, hogy 

- Telephelyet biztosít a művelődési ház egyik 

termében. 

- Lehetőséget biztosít maximum havi egy rendezvény 

lebonyolítására a teremben, az  

Okos Régió Innovációs Klaszter (amelynek 

menedzsmentjét a Sárkány Informatikai Zrt. látja el) 

tagvállalatai számára is. A Sárkány Informatika Zrt. 

vállalja, hogy 

- Használatba veszi a helyiséget, kiegészíti 

berendezéseit, telefont, internetet, továbbá egy fő 

munkatársat biztosít. 

- Minden hó 30. napjáig megfizeti az 10 000 .- Ft 

összegű terem üzemeltetési és rezsi költségét, mint 

bérleti díjat az önkormányzat részére.  

- Internet hozzáférést biztosít a teremben a helyi 

lakosok számára. Továbbá, segíti őket az informatikai 

képességük és digitális írástudásuk fejlesztésében is, 

külön együttműködési megállapodás alapján az Okos 

Régió Innovációs Klaszter további 3 pázmándi 

tagvállalatával közösen. 

- Megvizsgálja a Művelődési ház informatikai 

berendezéseit, javaslatot tesz a felhasználásukat 

illetően. 

Az ülést megelőző napokban komoly probléma merült 

fel a rendelők fűtésével kapcsolatban, ezért a testület 

az alábbi határozatot hozta: 

A fűtés helyreállítására bruttó 300.000.- Ft 

anyagköltség keretösszeget határoz meg. 

A Pázmándi lakcímmel rendelkező, felsőoktatásban 

résztvevő hallgatók részére indult Bursa Hungarica 

pályázathoz való csatlakozást a testület egyhangúan 

elfogadta.  



 

  

ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattii  HHíírreekk 

 

A következőkben a testület Nagy András névtelen utca 

elnevezése iránti kérelmével kapcsolatban az alábbi 

határozatot hozta: 

A belterületi 152 hrsz és a külterületi 0365 hrsz, 

külterületi 0372/96 hrsz útként nyilvántartott területet 

Malom utcának nevezi el. 

Pázmánd Község Önkormányzat képviselő-testülete 

egyhangúan elfogadta a Dumbó Családi napközi 

étkezési térítési díját, melynek összege 303Ft/nap. 

A képviselő-testület megtárgyalta a Velencei-tó 

Környéki Egységes Pedagógiai Módszertani 

Szolgáltató Intézmény logopédiai keretbővítéséről 

szóló kérelmét és úgy határozott, hogy engedélyezi, 

hogy a VEPSZ további két fő ellátását biztosítsa. 

A továbbiakban egyhangúan döntött a testület a 2011. 

szeptember 19-ei vihar okozta károk megtérítéséről. 

A testület megtárgyalta a Velence-tavi Utánpótlás és 

Női Rögbi Egyesület támogatási kérelmét és az 

alábbi határozatot hozta: 

Pázmánd Község képviselőtestülete megtárgyalta a 

Velence-tavi Utánpótlás és Női Rögbi Egyesület 

támogatási kérelmét és az alábbi döntést hozza: 

Javasolja a Támogatásokat Koordináló Bizottságnak 

hogy az Egyesületet kiemelkedő teljesítményéért a 

2011-2012 es bajnoki idényben 40.000.- Ft azaz 

negyvenezer forinttal támogassa. 

 

Nagy Károlyné azzal a kéréssel fordult a testület felé, 

hogy a 2011. Augusztus 20-án megtartott községi 

ünnepségen részére átadott emlékérmet a jegyző úr 

adja vissza a testületnek, mivel úgy érzi, hogy 

méltatlanná vált rá. Ez ügyben a testület, azonban az 

alábbi döntést hozta: 

 

Pázmánd Község Önkormányzat 

Képviselőtestületének 

114/2011. (X. 20) számú határozata 

Nagy Károlyné emlékérméről 

 

Pázmánd Község képviselőtestülete megtárgyalta a 

Nagy Károlyné kérelmét a részére a képviselőtestület 

által 89/2011 (VIII. 17) számú határozatával 

adományozott emlékérem visszaadásáról és az alábbi 

döntést hozza: 

Nagy Károlynét az ügyészi vádindítvány ellenére, a 

tények teljes ismeretének birtokában, továbbra is 

méltónak tartja, hogy részére a Pázmándért 

Emlékérmet adományozza, és jelen határozatával 

megerősíti a 89/2011 (VII. 17.) számú határozatát. 

. 

Kmetz Norbert 

körjegyző 

 

 

Anyakönyvi Hírek 

 
Köszöntjük új lakótársaink! 

 

DANI NOEL ZSOLT 2011.08.07. 

Édesanyja: Galambos Adrienn 

 

KIRÁLY FARKAS ÁRON 2011.08.09.  

Édesanyja: Gránitz Virág 

 

FEKETE EMMA LÉNA 2011.09.03.  

Édesanyja: Czakó Csilla 

 

NÉMETH KAMILLA 2011.09.23. 

Édesanyja: Czinkóczi Mária  

 

CSAPÓ MÁTYÁS 2011. 10. 04.  

Édesanyja: Kele Bernadett  

 

MARÁZ BOTON 2011. 10. 14.  

Édesanyja: Varga Ágnes 
 

 

Akiktől búcsúzunk…    

   

Csurgó Jánosné 2011. augusztus 26. 

 

Rétháti Ödönné 2011. szeptember 13. 

 

Lázi László     2011. szeptember 25. 

 

MEGNYÍLOTT! 
 

 DUMBÓ  
CSALÁDI NAPKÖZI 
 
AZ ÓVODÁBAN!   

       

1 és 3 év közötti gyermekek állandó napközbeni 

ellátását vállaljuk hétfőtől péntekig 7.30-tól 16.30-ig.  

 

Időszakos gyermekfelügyeletet is vállalunk, 

melynek díja: 500 Ft/óra  

     

Állandó napközbeni ellátás gondozási díja: 28.500 

Ft/hónap + étkezési díj: 303 Ft/nap     

     

Részletes információ:     

Domak Attiláné Krisztina: 

Tel.: 06/ 70 389 12 66  

E-mail: www.dumbo-bolcsi.hu 

 

 

http://www.dumbo-bolcsi.hu/
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Tisztelt Lakosság! 

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a helyi termelőink 

és kézműveseink számára lehetőség van minden 

hónapban a megyekorzón, illetve minden hétvégén az 

újbudai piacokon (Őrmező, Gazdagrét) termékeik 

bemutatására, árusítására.  

A két önkormányzat együttműködésének 

következtében helypénzt nem kell fizetni, az árusítás 

ingyenes. 

Mónika 

polgármester 

 

Tisztelt Pázmándi Lakosok! 

 

A Pázmándi Nosztalgia Jármű Egyesület 2011. 

februárjában alakult, 13 fővel, tagjai helybeli vagy 

környékbeli lakosok.  

Az egyesület célja: a veterán korú (30 évesnél 

idősebb) járműtulajdonosokat összefogva olyan 

rendezvényeket szervezni, ahol a múlt értékes 

járműveit bemutathatjuk.  

 Veterántalálkozón, melyet idén július közepén 

rendeztünk, ismét bemutathattuk községünket, és a 

Velencei-tó körüli településeket, azok értékeit az 

országból vagy külföldről érkezett résztvevőknek. 

Az év során részt vettünk a révkomáromi, pécsi, 

csongrádi veterántalálkozókon, a Börgöndi 

repülőnapon, a Perkátai Régiséggyűjtő Egylet 

kiállításán is. A községben, májusban régiség és 

alkatrészbörzét szerveztünk. 

Jó érzés, amikor ezen alkalmakkor azt halljuk: 

„Nekem is van régi motorom, felújítom, és jövőre én 

is jövök! ” 

Tudjuk, sokan őriznek már régen elfelejtett kincseket, 

biciklit, motorkerékpárt, autót, s ha kérik ezek 

felújításában is segítünk! Tagjaink sorába öreg 

járművekkel rendelkezők jelentkezését is várjuk! A 

klubtagság előnye, hogy a tagok kedvezményes 

biztosítást köthetnek öreg járművükre, és minden- 

nem csak régi, de új járművek alkatrészihez is 20 %-

os kedvezménnyel juthatnak. 

Mivel célunk az értékek megőrzése, ezért szívesen 

fogadunk régi –másoknak értéktelen- használati-, 

műszaki eszközöket, játékokat,  stb…, melyeket a 

novemberben megrendezésre kerülő kiállításon 

mutatnánk be községünk lakosainak . 

Egyéb információ az egyesületről: www.veteran-

auto.hu honlapon található. 

E-mail: nosztalgiajarmuvek@freemail.hu 

Tel.: 22/ 464-002 , vagy a 20 /211-6525 számon  

 

    Kerkuska Csaba  

 

 

 

Vöröskeresztes Nap 2011. szeptember 25. 
Egy évvel ezelőtt falunk egyik el nem feledett és 

visszaállított kincsének, a Vöröskeresztnek 

felszentelését ünnepeltük.   

Eredetét kutatva, annyit sikerült kideríteni, hogy véres 

csaták helyszíne volt, 1796 és 1805 között állították 

fel a keresztet, Krisztus teste nélkül. 

A helyi Vöröskeresztes Alapszervezet lelkes 

munkatársai szívükön viselik gondozását. Ennek 

végeredményét láthatjuk, hiszen nagyon szép virágos, 

rendezett a környezete. Minden tisztelet azoknak az 

embereknek, akik önzetlenül szabad idejüket erre 

áldozzák.  

Szeptember 25-én a felszentelés 1. éves évfordulóján 

Krisztián atya beszéde után a Fejér Megyei 

Vöröskereszt vezetése méltatta az eddig elvégzett 

munkát, megköszönve kiemelten Csurgó Imrének, 

Földesi Józsefnének és Ambrus Péternének áldozatos 

munkáját. A Pázmándi Népdalkör és Citerazenekar és 

a Gyertyaláng együttes műsora emelte az ünnep 

fényét. A gyermekek a programok alatt lovagolhattak, 

kézművesedtek.  

Ápoljuk továbbra is és becsüljük meg múltunk 

kincseit. Érezzük magunkénak Vöröskeresztünket! 

 

Vöröskereszt Szervezet 

Ki PÁZMÁNDI? 

A költői kérdés a soron következő és egyben az utolsó 

Emlékkő avatásával kapcsolatban merült fel bennem. 

A történelmi Emlékpark megálmodója férjem Hajdú 

Szabolcs volt. Az ötletet természetesen én is lelkesen 

támogattam. Napokon, heteken, hónapokon keresztül 

gondolkodtunk rajta, beszélgettünk a dédelgetett 

ötletről barátokkal, akik szintén lelkesedtek az 

elképzelés iránt. Aztán kigondoltuk, hogyan, miként 

lehetne ezt megvalósítani. Végül is a párom 2010. –

ben többszöri nekifutás után az önkormányzati testület 

elé vitte az ötletet, amit a Kutai Tibor volt 

polgármester által vezetett önkormányzat egyhangúan 

elfogadott. A döntés 2010 márciusában született meg. 

Az első lépés a park kialakításában az országzászló 

avatása volt 2010. augusztus 20. –án. 

 

http://www.veteran-auto.hu/
http://www.veteran-auto.hu/


 

  

ÖÖnnkkoorrmmáánnyyzzaattii  HHíírreekk 

Sok előkészítő munka után, (egyeztetés mindazokkal 

a civil, egyházi és önkormányzati szervezetekkel, 

akikről tudtunk, és akik szóba álltak velünk), sok jó 

Pázmándi ember, anyagi támogatásával, sikerült egy 

nagyon szép ünnepség keretén belül a falu 

ORSZÁGZÁSZLÓ ját felszentelni, megáldani. 

Az Országzászló körül 5 Pázmándi sziklakő 

helyezkedi el, melyek sorsáról, mikor és miért 

kerülnek emléktáblával ellátva felavatásra már 2010 –

ben, az önkormányzat elé vitt és elfogadást nyert 

tervben pontosan vázoltuk.  

 

Így van már az 56 emlékének adózó, a kommunizmus 

áldozatainak, a háborúban elesett hősöknek és az 

országunkat a Trianon döntés következtében ért 

veszteségre figyelmeztető felavatott kő az emlékezés 

parkjában. 

November 22. –én kerül sor az utolsó kő felavatására. 

1938 – ban Pázmándon született Onestyák László, 

akit 1958. november 22. –én végeztek ki az 1956 

forradalomban a hazáért és a szabadságért vívott 

önkéntes tevékenysége miatt. 

Ennek a fiatalembernek szeretnénk emléket állítani 

Sokan mondták nekünk az elmúlt időszakban, hogy, 

de nem is Pázmándi, senki nem emlékszik rá, vannak 

rá méltóbbak. Hadd ne soroljam, hogy hányféle 

megjegyzést hallottunk ezzel kapcsolatban. 

Kedves Pázmándi polgárok! Itt születettek, 

beházasodottak, elvándoroltak és betelepedők! 

Hazánknak sok híres szülötte volt. Voltak olyanok, 

akik kis hazánkba születtek és egész életüket idegenbe 

élték le, olyanok, aki itthon élték le egész életüket és 

nagyságukra csak haláluk után döbbent rá az utókor, 

olyanok, akik a hírnévre idegenben tettek szert, mégis 

egy valami közös bennük. A szülőföld emlékezik 

rájuk, a szülőfalujukba emléktábla hirdeti, hogy itt 

születtek.  

Onestyák László Pázmándon született, apja, anyja és 8 

testvére meg 2 örökbe fogadott testvére is, amíg volt 

munkájuk Pázmándon, a Gyula tanyán élt. 

Legyünk büszkék Pázmánd szülöttére, aki életét 

áldozta a hazáért. Meséljünk büszkén 

gyermekeinknek, unokáinknak róla. Merjünk felnézni 

a hőseinkre. 

Szeretettel várunk mindenkit november 22. –én 18,00 

órakor a történelmi emlékparkban egy Pázmándi 

hősre emlékezni. 

 

 Hajdú Zsuzsanna 

 

 

 

 

 

 

 


